

各 位

平成23年12月14日
 会社名 株式会社ピーエスシー
 代表者名 代表取締役社長 相原 輝夫
 (コード番号: 3649)
 問合せ先 取締役管理部長 藤田 篤
 (TEL. 089-947-3388)

(訂正・数値データ訂正) 「平成23年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の
 一部訂正について

平成23年10月28日に発表いたしました「平成23年12月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。(訂正箇所は__を付して内容を表示しております。なお、訂正後の数値データも併せて添付しております。)

記

1. 訂正理由

対前年同四半期増減率を記載すべきところ、誤って対前年同四半期比を記載していたため、訂正するものであります。

なお、当該比率に関する表記以外に訂正すべき箇所はないため、売上高以下の各損益計算項目及び貸借対照表項目並びに本四半期決算短信における「(2) 財政状態」以下の各記載事項には、一切変更ございません。

2. 訂正箇所

決算短信サマリー情報

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 平成23年12月期第3四半期の業績(平成23年1月1日～平成23年9月30日)

(1) 経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年12月期第3四半期	875	123.0	63	50.4	56	46.1	28	39.8
22年12月期第3四半期	712	—	125	—	121	—	71	—

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

1. 平成23年12月期第3四半期の業績(平成23年1月1日～平成23年9月30日)

(1) 経営成績(累計)

(%表示は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23年12月期第3四半期	875	23.0	63	△49.6	56	△53.9	28	△60.2
22年12月期第3四半期	712	—	125	—	121	—	71	—

以 上